
令和５年度 第２回 大瀬小学校学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

 

１ 開催日時   令和５年６月３０日（金）１３時３０分から１５時３０分まで 

２ 開催場所   大瀬小学校 会議室 

３ 出席委員   渡部 清、小杉 和央、稲鶴 治夫、川島 博美、黑川 定武、 

兵子 大介、千葉 ひと美 

４ 欠席委員   なし 

５ オブザーバー 井川 やよい（ＰＴＡ地区委員部長） 

６ 学  校   伊藤 公美子（校長）、谷野 正典（教頭）、 

田畑 里紗（CSﾃﾞｨﾚｸﾀｰ） 

７ 教育委員会  堀田 洋一（教育総務課） 

８ 傍 聴 者   なし 

９ 会議録作成者 CSﾃﾞｨﾚｸﾀｰ 田畑 里紗 

 

10 議長の選出 

   司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、各委員から会長を推挙

する旨の発言があり、全員異議なくこれを承認した。 

 

11 協議事項 

（１）「学校支援ボランティアの募集」について 

（２）その他の課題 

 

 

12 会議記録 

司会の教頭から、委員総数７人のうち７人の出席があり過半数に達しているため、

会議が成立している旨の報告があった。 

協議に先立って、授業の参観、及び教頭より４・５・６月の児童の様子についての

報告、指定教育研究校事業についての説明、前回会議録の確認が行われた。 

  

【授業参観の感想】 

・先生方が非常に通る声で熱心に教えていました。だから子供達も集中できているの

だなと思いました。掲示物にも注目して見ています。とてもおちついているなと感

じました。（黑川委員） 

・どの子も積極的に手をあげて自ら発言していて感心しました。（兵子委員） 

・高学年でマスクを着用している子が多くて外すのが難しいのかなと感じました。こ

れからの暑い時期、体調を崩さないか心配になりました。（千葉委員） 

・自ら考える習慣がある子とない子がいるなと感じました。（井川さん） 

 

 



（１）「学校支援ボランティアの募集」について 

千葉コーディネーターから資料に基づき、学校支援ボランティアの募集について説

明があり、委員からは以下の発言があった。 

 

【千葉コーディネーターから】 

  コミュニティ・スクールだよりVOL.3を出します。ボランティアさんの活動の様子と、

生け花ボランティアの募集を載せています。今後のボランティアの募集では、具体

的な内容と必要な人数を教えていただけたらと思います。教科担任、学年の先生と

も繋がりをもてたらと思います。 

 

 ・学校施設を利用している団体に協力を得るのもいいのかなと思います。（小杉委員） 

 

 

（２）その他の課題 

兵子委員、井川ＰＴＡ地区委員部長から別紙資料に基づき、ＰＴＡの現状、及び課題 

について説明があり協議を行った。 

 

  【結果】 

  今回のＰＴＡ会員の減少に伴う問題についてはＰＴＡで協議し解決していく。 

  学校運営協議会は学校運営の改善、及び教育活動の向上に重点をおき活動していく。 

 

 

 

その他事項 

 

・教育総務課堀田さんより、今年度の学校運営協議会自己評価実施要項について説明が

あった。 

 ・教頭より、次回の学校運営協議会の開催日程について説明があった。 

 


